



11月17日，樊振东在比赛中发球

新华社奥地利林茨11月17日电（记者赵菲菲）2019年国际乒联巡回赛奥地利公开赛17日在这里落幕，中国队获得男子单打和男子双打两项冠军。

在当日结束的男单比赛项目中，中国运动员樊振东和赵子豪在半决赛中分别击败德国名将波尔和巴西运动员卡尔德拉诺，会师决赛，最后樊振东以4:0获胜。此外，中国选手梁靖崑/林高远16日以3:0力克韩国组合李尚洙/郑荣植夺得男子双打冠军。

值得一提的是，男子单打半决赛上演了本届公开赛最为精彩激烈的对决。世界排名第一的樊振东与38岁的乒坛常青树波尔打满七局，特别是决胜

局樊振东曾以8:10落后，但在关键时刻他紧紧咬住，挽救了三个赛点，最终以14:12锁定胜利。

在当日举行的女单决赛中，中国选手朱雨玲不敌19岁的日本小将伊藤美诚，以1:4失利。目前世界排名第七的伊藤将代表日本女子乒乓球队参加2020年东京奥运会。

中国男队主教练秦志戬赛后接受新华社记者采访时说，奥地利公开赛是今年最后一站白金赛事，中国队获得两项冠军，发挥基本正常，因为来的只是一部分主力和年轻运动员，还有一部分主力队员在打完东京世界杯团体赛后回到北京休整。

秦志戬说，本次公开赛最大的收获来自年轻运动员的成长，比如男队黑马赵子豪和打进前四的女

# 奥地利乒乓球公开赛： 中国队获男单和男双冠军

队队员钱天一。作为中国乒乓球队，除了瞄准奥运金牌以外，还要考虑梯队建设，考虑年轻人的培养，只有年轻人一代代成长，中国乒乓球队的光荣传统和优秀成绩才能传承下去。中国乒乓球队，特别是女队，有一些00后的队员正在成长，尚需大赛的历练。

他说，距离东京奥运会还有8个月时间，目前中国队备战状态不错，从年初到现在一直按照既定的目标和节奏一步步完成计划，这次奥地利公开赛后还有一系列总决赛和世界杯男子单打。面对东京奥运会的主要对手，特别是作为东道主的日本队，中国队一方面要传承延续以往的备战经验，做好应对各种困难的准备，另一方面整个团队中的每一个人都要做好自己。

## 女篮奥运资格赛参赛球队名单出炉

新华社北京

11月18日电（记者苏斌）在亚大、美洲和非洲3个赛区预赛结束后，参加东京奥运会女篮资格赛的球队已经全部产生，包括中国女篮在内的16支球队将在明年2月为12个奥运名额展开最后阶段较量。

经过预赛争夺，来自亚大区的中国、韩国、日本和澳大利亚，美洲区的美国、巴西、加拿大和波多黎各，非洲区的尼日利亚和莫桑比克晋级女篮奥运资格赛。根据国际篮联全新竞赛体系，获得2019年女篮欧锦赛前6名的队伍西班牙、法国、塞尔维亚、英国、瑞典和比利时直接参加资格赛。

女篮奥运资格赛将于明年2月在比利时奥斯坦德、中国佛山、法国布尔日以及塞尔维亚贝尔格莱德举行。16支球队被分为4个小组，各组前三名球队获得奥运会入场券。资格赛分组抽签仪式将于本月27日在国际篮联总部举行。

无论资格赛成绩如何，东道主日本队以及2018年世界杯冠军美国队已确定获得东京奥运会席位。

## 本周两部破案类电影同日上映

### 同是犯罪侦破类型 但画风不同

**本报综合消息** 11月17日，电影《你是凶手》和《追凶十九年》在北京举行首映式，同时定于11月22日公映，两部犯罪侦破类型影片风格迥异，都具备悬疑和推理的特点，试图给观众带来新鲜的感受。

#### 《你是凶手》探讨人性的深度、命运的轮回

《你是凶手》由王千源、宋佳、冯远征主演，改编自2013年韩国电影《抓住那个家伙》，影片讲述了12年前女童铃铛被绑架并意外身亡，重案组警官陈浩（王千源饰）许诺孩子的母亲白兰（宋佳饰）一定要将凶手绳之以法，但由于各种原因，并没有抓到凶手，陈浩带着遗憾离开警队。12年后，已经身患绝症的白兰准备独自展开调查，并发现了罪犯的蛛丝马迹。同时，李爱军（冯远征饰）的外孙女也遭人绑架，手法跟12年前一模一样，案件的真相逐渐揭开，但结果让所有的人大吃一惊。

影片导演王昱以前是著名摄影师，跟贾樟柯等导演都有合作，这是他的导演处女作，“可能是以前拍文艺片太多，这次我想尝试拍一次类型片。”王昱说。他表示，跟韩国版的电影相比，该片改动不少，尤其是最后部分，出现了12年前和12年后交叉剪辑的画面，“我想在这部影片中探讨人性的深度，命运的轮回等主题，影片中的人都不是非黑即白的。”

3位主演都是导演亲自挑选，王千源这次扮演的陈浩跟他以前的角色不太一样，这个人物不像《大人物》中的警察孙大圣那样勇猛威武，但内心深处对于破案的执着一点也没有减少。虽然宋佳没有孩子，但她在内心深处认同片中所演角色白兰，“保护孩子是女人的天性。”著名演员冯远征在片中演一位性格复杂的姥爷李爱军，他既是悲剧的制造者，同时也是悲剧的受害者。冯远征笑称，这次的角色是“表面上懦弱的姥爷”。

导演贾樟柯在看完电影后评价，影片的完成度很高，在画面、节奏和悬疑的制造上都很见功力，“这是一部很

有创意的类型片。”

#### 《追凶十九年》真实呈现基层警察艰辛

由徐翔云执导，王泷正、宋宁峰等主演的犯罪侦破片《追凶十九年》把目光对准了刑警破案的故事。讲述宋宁峰饰演的何晨考进警校成为一名刑警，他用了19年的时间来追踪多起强奸凶杀案的凶手，在这个过程中，他跟王泷正饰演的刑警刘一波慢慢成为了好朋友，两人搭档一起破案。但由于基层条件的不足，这个案件耗时19年，其间两人的生活轨迹因为破案而发生了巨大的变化。即便这样，在这两个基层刑警的心中，从来没有忘记要把凶手缉拿归案的决心。

导演徐翔云表示，这部影片不像以往很多反映警察生活的影片，把他们的生活拍得光鲜亮丽，他希望能够呈现基层警察生活真实的一面。一方面，他们需要没日没夜地破案；另一方面，他们的婚姻生活却分崩离析，最后不得不离婚。他写剧本前采访了大量的警察，去了解他们的家庭、生活，包括多年变化对他们的影响。“我只是希望把真实的一面呈现出来，返璞归真。”

（王金跃）



《你是凶手》宣传海报